
Pretende contribuir al debate 
informado y a la construcción de 
opinión pública en el país  y ana-
lizar los principales temas de la 
coyuntura política, social y eco-
nómica del Ecuador, a través de 
la investigación que se presenta 
a continuación:

FICHA TÉCNICA DE LA INVESTIGACIÓN:

CASOS 1.740
+/- 3% (4% en cantones).

Nacional (23 provincias), Urbano y rural;
Quito y Guayaquil.
Entrevista a ecuatorianos y ecuatorianas
mayores de 16 años directamente en sus
hogares.

-   Cinco de cada diez personas se
     muestran optimistas frente a la
     situación del país.

- Cuatro de cada diez
     ecuatorianos consideran que
     estaremos mejor en el futuro.

NUEVO GOBIERNO,
¿CÓMO LO VEMOS?

MARGEN DE ERROR:

VALIDEZ 

LEVANTAMIENTO

ESTADO DE ÁNIMO

RESUMEN EJECUTIVO:

5 DE CADA 10 ECUATORIANOS
SON OPTIMISTAS



- Cuatro de cada diez
     ecuatorianos ven con
     optimismo la situación
     económica presente
     del país.
- El 43% considera que
     estaremos mejor en el
     futuro

 - Ocho de cada diez ecuatorianos
     tienen una buena imagen del
     presidente Lenín Moreno; y ocho
     de cada diez ecuatorianos
     consideran que su gestión es
     muy buena o buena

- 41% considera que los diálogos
     son buenos para el país.
- 36% considera que el proceso
     de diálogo es útil.
- 13% opina que se trata de una
      traición a Alianza País.
- 10% señala que es una traición
     a la oposición.

-   84% de Guayaquileños califica 
     positivamente la gestión de
     su Alcalde.
-   En Quito, el 45% califica
    positivamente la gestión
    del Alcalde Mauricio Rodas.
-   Siete de cada diez ecuatorianos
    califican positivamente la gestión
    del Prefecto de su provincia.
-   Seis de cada diez ecuatorianos
    califican positivamente la gestión
    del Alcalde de su ciudad.

ECONOMÍA DEL PAÍS

IMAGEN Y GESTIÓN
DEL PRESIDENTE

DIÁLOGOS DEL
PRESIDENTE

GESTIÓN DE ACTORES
POLÍTICOS DEL PAÍS

4 DE CADA 10 ECUATORIANOS
VE CON OPTIMISMO LA SITUACIÓN

ECONÓMICA

8 DE CADA 10 ECUATORIANOS
TIENE BUENA IMAGEN

DEL PRESIDENTE
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DIÁLOGOS SON BUENOS

DIÁLOGO ES ÚTIL

TRAICIÓN A ALIANZA PAÍS

TRAICIÓN A LA OPOSICIÓN

7 DE CADA 10 LABOR POSITIVA

6 DE CADA 10 LABOR POSITIVA

JAIME NEBOT
GUAYAQUIL

MAURICIO RODAS

PREFECTOS

ALCALDES



-   Economía y desempleo son los
    principales problemas
    identificados en el país, así lo
    indica el 51% de ecuatorianos.

-   En Quito, la mitad de los
    entrevistados opina que el
    Presidente Moreno ha estado
    trabajando mucho o algo en los
    asuntos urgentes del país.

Teléfono: (+593)2 2457 071
Portugal N5-85 entre 6 de Diciembre y Catalina Aldáz
Edificio Colinas de Bellomonte, Planta Baja, oficina 20,
Quito – Ecuador
www.ciees.com.ec
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ECONOMÍA Y DESEMPLEO

QUITO   LA MITAD OPINA QUE 
EL PRESIDENTE HA TRABAJADO
MUCHO O ALGO EN ASUNTOS 

URGENTES DEL PAÍS

¿QUIERE
TENER
MÁS

INFORMACIÓN?

SUSCRÍBASE


